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капіталізму, а також моделі, які зосереджуються на ролі приватного сектору і ринкових 

механізмів. Інші приклади включають моделі, що акцентують на важливості прав власності, 

корпоративного управління, фінансових інститутів та інноваційних систем. 

Моделювання економічного розвитку в цілому допомагає розуміти, прогнозувати та 

управляти процесами, які формують економіку. Воно включає аналіз великої кількості 

змінних, таких як інвестиції, споживання, виробництво, зайнятість, технології та політика, 

для створення теоретичних рамок, які можуть передбачити економічні тренди. Сутність 

полягає у використанні математичних, статистичних та економетричних методів для 

створення кількісних моделей, які імітують реальні економічні процеси та взаємодії між 

ними, дозволяючи оцінити вплив різних факторів на економічний розвиток [2].  

Найважливішим у процесі обґрунтування моделей економічного розвитку на основі 

статистичних та економетричних методів є точність, обґрунтованість та адекватність 

використаних даних та методів. Здатність моделі точно відображати реальні економічні 

процеси, передбачити майбутні тенденції та впливи різних факторів на економіку є 

критичною. Це вимагає ретельного відбору змінних, врахування всіх можливих впливів та 

взаємодій, а також використання надійних джерел даних та передових методологій аналізу. 

Важливим також є процес верифікації та валідації обраних моделей економічного 

розвитку. Це передбачає не лише математичну точність, а й спроможність моделі 

відтворювати історичні тренди та прогнозувати майбутні події з високою ступенем 

достовірності. Аналітики повинні регулярно переглядати та оновлювати моделі, адаптуючи 

їх до змінних умов ринку та нових даних, щоб забезпечити їхню актуальність та 

ефективність в умовах швидкозмінного економічного середовища. 

Передові методології аналізу охоплюють різноманітні підходи та інструменти, які 

дозволяють глибше зрозуміти дані та процеси. Серед них - квантовий аналіз, що 

використовує принципи квантової механіки для обробки інформації, великі дані (Big Data), 

що дозволяють аналізувати величезні обсяги неструктурованих даних, та машинне навчання, 

яке дозволяє системам самостійно навчатися з даних без явного програмування. Ці 

методології знаходять застосування в різних сферах, від фінансів до охорони здоров’я, 

підвищуючи ефективність аналізу та прийняття рішень. 

На сучасному етапі ключову роль в обґрунтуванні моделей економічного розвитку на 

основі статистичних та економетричних методів відіграє штучний інтелект, забезпечуючи 

точність, швидкість обробки великих обсягів даних та виявлення складних зв’язків між 

економічними індикаторами. Використання алгоритмів машинного навчання та глибокого 

навчання дозволяє виявляти тенденції та прогнозувати економічні перспективи з високою 

точністю, сприяючи розробці більш ефективних стратегій економічного розвитку. Штучний 
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інтелект може аналізувати історичні дані для визначення впливу різних факторів на 

економічний розвиток, дозволяючи приймати обґрунтовані рішення.  
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ЕКОНОМІЧНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

Соціально-економічний розвиток регіонів є важливим аспектом загального прогресу 

країни, що вимагає збалансованого підходу, який враховує як глобальні, так і локальні 

потреби. Глобалізація пропонує можливості для розвитку, але також ставить перед 

вузькоспеціалізованими регіонами виклики, пов’язані з конкурентоспроможністю та 

відтоком ресурсів. Регіональні розбіжності у соціально-економічному розвитку можуть бути 

зумовлені не лише економічними, але й історичними, соціальними та культурними 

факторами. 

Підходи до регіонального розвитку, які аналізують різні дослідники, підкреслюють 

важливість комплексного розуміння і стратегій, що враховують унікальність кожного 

регіону. Ендогенний регіональний розвиток (EnRD) акцентує на внутрішніх ресурсах, 

залученні місцевого населення та використанні унікальних культурних і природних ресурсів 

регіону. Такий підхід сприяє самодостатності та підкреслює важливість місцевої 

ідентичності у розвитку. 

Екзогенний розвиток (ExRD) зосереджується на зовнішніх факторах, таких як державна 

підтримка, інвестиції та технологічні інновації, які можуть сприяти розвитку регіону. Цей 

підхід допомагає інтегрувати регіон у ширші економічні процеси та використовувати 

зовнішні ресурси для прискорення розвитку. 

Додаткові дослідження вказують на потребу інтеграції різних аспектів регіональної 

економіки, включаючи природні, трудові та фінансові ресурси, а також важливість 

управлінських рішень у використанні соціально-економічного потенціалу регіону. 

Цілеспрямовані зміни у суспільно-географічних процесах також визначаються як ключові 
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